



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-45/a/2019

Tárgy: Válasz Merk Péter interpellációjára

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Kérdéseire az interpellációban szereplő tagolást követve a következő válaszokat adom.

1. Igen, meg lehet emlékezni a XV. kerületben nyíltan a kommunizmus áldozatairól.
2. Nem érzem úgy, hogy elkezdett kísérteni a múlt Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán.
3. Nem értelmezhető számomra a kérdése a kuka- és kupakátadók vonatkozásában.
4. Megkapták a meghívót a szokásos vendégek és a kerület lakói a Bauer Sándor sírjánál tartott januári megemlékezésre.
5. A két emlékmű elkészülésével kapcsolatban bővebben szeretném bemutatni a folyamatot, mivel a kérdésében „burkolt presszióról”, valamint „politikai kérdéstről” írt. Ezzel szemben a valóság az, hogy a szoborkészítéssel megbízott vállalkozó késedelme, majd ezt követő eltűnése okozza az avatás eddigi elmaradását.

A Rákospalota 1956. Forradalom és szabadságharc és a Rákospalota 1952. Kitelepítettek emlékműve elkészítésének és felállításának szerződés szerinti határideje 2018. május 10. volt. A szobor elkészítésével megbízott vállalkozónak, a Goda-Art Kft-nek az önkormányzat 3.149.600 Ft előleget kifizetett, azonban a cég egy nappal a határidő lejártá előtt, öntökemence-robbanásra hivatkozva akadályt közölt. Az önkormányzat július 26-ig adott haladékot, azonban addig az időpontig mindössze a szobor egy picit alkotóeleme készült csak el, és a vállalkozó a talpazathoz szükséges követ sem rendelte meg. Ezt követően a Goda-Art Kft. elérhetetlennek bizonyult: 2019 januárjáig telefonhívásokra, e-mailekre, levelekre egyaránt nem válaszoltak a cégnél, miközben a határidő betartására felszólító hét hivatalos levelünket átvették. Ezeknek a leveleknek a másolatát képviselő úr megkapta.

Ezzel együtt a vállalkozót szóban és írásban is többször figyelmeztettük, hogy a szobrok felállításának előkészületi munkái három hetet vesznek igénybe, ez beleszámít a határidőbe – minderről a képviselő úrnak is tudomása volt.

A vállalkozó január 24-re jelentette készre a szobrokat, amelyeket a hivatal munkatársai a képviselő úr jelenlétében megtekintettek és elfogadhatónak ítéltük. Azonban még nem vettük át a szobrokat, tehát az interpellációban szereplő, „elkészítetten átvett emlékművek” kitétel nem fedi a valóságot.

Az is fontos, hogy a felek közötti szerződés rögzíti: teljesítési igazolás csak a felállított emlékművek átadás-átvétele után lehet kiadni. Ezt a vállalkozó a szerződés aláírásával tudomásul vette, és erre a tényre többször figyelmeztettük is.

A téli időjárás miatt januárban alapozni nem lehetett, a munkálatok megrendeléséhez szükséges forrás pedig a költségvetés életbe lépéséig nem áll rendelkezésre.

Ahogy ebből a fordulatos történetből is látszódik, a szobrok avatása nem az önkormányzat hibájából csúszott, arra ráadásul több időpontot – 2018. május, június, augusztus, szeptember, majd október 23. – is tervbe vettünk.

Végezetül egy nagyon fontos tény az, hogy a képviselő úr minden szóbeli kérdésére választ kapott a projekt folyamán, azonban – állításával ellentétben – írásbeli kérdést nem tett fel eddig.

6. A Polgármesteri Hivatalban, valamint a kerület intézményeinél továbbra is megvan az a tapasztalat és hozzáértés, amely a rendezvények, megemlékezések lebonyolításához szükséges.

Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását!

Budapest, 2019. február 26.

